



**RAPORT DE ACTIVITATE**  
**Octombrie 2020 – Decembrie 2021**

Subsemnatul Volker Reiter, în calitate de consilier local, în cadrul Consiliului Local al Municipiului Sighișoara, în conformitate cu prevederile OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ și Legea nr.52/2003 privind transparența decizională, prin prezenta vă prezint activitățile desfășurate în perioada octombrie 2020 – decembrie 2021.

După depunerea jurământului pentru mandatul de consilier local în Consiliul Local al Municipiului Sighișoara din partea Partidului Național Liberal. Am fost ales în "comisia de specialitate pentru activități științifice, învățământ, sănătate, cultură, protecție socială, sportivă și de agrement" și în "comisia socială de analiza pentru repartizarea locuințelor din fondul locativ, destinate închirierii, cu excepția locuințelor pentru tineri construite prin ANL. De asemenea am fost ales în două consilii de administrare de școli: Școala Gimnazială Miron Neagu și Liceul Tehnologic nr 1.

**În perioada octombrie 2020 – decembrie 2021 am participat la ședințele Consiliului Local Sighișoara după cum urmează:**

- Octombrie – decembrie 2020 – 5 ședințe ale Consiliului local, din care 3 ședințe extraordinare
- Ianuarie – Decembrie 2021 – 21 ședințe ale Consiliului local, din care 10 ședințe **Membru în Adunarea Generală a Acționarilor ATT S.A. și Ecoserv Sig S.R.L.**

În calitate de consilier local am participat la lucrările ședințelor Adunării Generale a Acționarilor ale societăților comerciale Apă Termic Transport și Ecoserv Sig, ambele societăți având ca și asociat unic Consiliul Local Sighișoara. În anul 2020 și 2021 au avut loc 8 ședințe AGA la ambele societăți. În cadrul ședințelor AGA ale ATT am pus în discuție modul de gestionare al societății și eficientizarea activității de transport public în comun. În ceea ce privește Ecoserv Sig am susținut inițiativele consiliului de administrației și am solicitat eficientizarea lucrărilor edilitar-gospodărești și prioritizarea și planificarea lor pe parcursul unui an, înaintea aprobării bugetului local.

**Proiecte de hotărâre inițiate**

- **Ianuarie 2021** – Proiect de hotărâre privind implementarea procesului de bugetare participativă în Municipiul Sighișoara – acesta nu a fost inclus pe ordinea de zi deoarece executivul a inițiat la scurt timp de la depunerea inițiativei Grupului consilierilor locali PNL Sighișoara un proiect de hotărâre similar. Procesul de bugetare participativă reprezintă un instrument de implicare al cetățenilor în procesul decizional, fiind totodată un exercițiu democratic. Scopul inițiativei vizează democratizarea și transparentizarea modalității de luare a deciziilor de dezvoltare

locală și promovează participarea publică a cetățenilor în scopul creșterii calității vieții în oraș. Inițiativa grupului de consilieri P.N.L. pentru implementarea procesului de bugetare participativă a fost luată pentru a permite implicarea reală a cetățenilor la guvernarea orașului și pentru a crea un cadru legislativ transparent prin intermediul căruia ideile și inițiativele cetățenilor din Sighișoara pot deveni realitate.

- **Iulie 2021** – Proiect de hotărâre privind amenajarea unor locuri de parcare pentru biciclete în fiecare parcare auto publică existentă, amenajată pe domeniul public sau privat al Municipiului Sighișoara – Aprobata prin HCL nr. 266/25.11.2021  
Mulți sighișoreni încă mai circulă cu bicicleta prin oraș, în ciuda condițiilor neprielnice: lipsa pistelor sau locurilor de parcare pentru biciclete, trotuare înguste, denivelate, străzi principale și laterale cu mașini parcate peste tot etc. Proiectul de hotărâre inițiat are ca și scop încurajarea utilizării bicicletei ca o alternativă la alte mijloace de transport poluante și de a oferi servicii publice utilizatorilor de biciclete prin amenajarea de locuri de parcare pentru aceste vehicule.
- **August 2021** – Proiect de hotărâre privind creșterea transparenței cheltuirii banilor publici la nivelul Municipiului Sighișoara și a instituțiilor publice aflate în subordinea Consiliului Local al municipiului Sighișoara – aprobat prin HCL nr. 265/25.11.2021  
Banii publici trebuie cheltuiți transparent. Transparența în cheltuirea banilor publici trebuie să constituie o regulă la nivelul Primăriei Municipiului Sighișoara și a instituțiilor publice de interes local, aflate în subordinea Consiliului Local Sighișoara. Cetățeanul care plătește taxe și impozite are dreptul să știe cum se cheltuie fiecare leu din banii publici. Atunci când banii publici sunt cheltuiți transparent, crește gradul de încredere al cetățeanului în serviciile publice ale autorității locale și dă startul unui proces de democratizare în privința accesului la informații de interes public.
- **Septembrie 2021** – Am făcut demersuri prin intermediul Instituției Prefectului Județului Mureș de a reînființa Biroul pentru eliberarea pașapoartelor în Sighișoara. Inițiativa nu s-a concretizat încă întrucât Serviciul de Pașapoarte Târgu Mureș nu a găsit soluția optimă pentru alocarea de personal instruit și nu a fost identificat un spațiu adecvat desfășurării activității.

Sighișoara, 23.08.2022

Digitally signed by  
REITER VOLKER  
Date: 2022.08.23  
18:11:53 +03'00'